

## Rešitev zastavice v podobah v 9. številu.

*Rad pod lipo domačo sedim,  
knjige čitam, otroke učim.*

Ne točno tako, toda približno tako je rešil to zastavico samo Dušan Drnovšek pri Sv. Barbari v Slov. gor. Njemu gre najavljeno darilo. — Med zadnje rešilce uvrščamo še imena, ki smo jih dobili naknadno: Nada Jurišičeva, Gradac v Beli Krajini; Elza Stützeva, Šoštanj (zastavico in črkovnico); Vida Vrežčeva, Ribnica-Bled (zastavico); Zofka Napotnikova, Gabriel Podvinšek, Šoštanj; Stojan Ribnikar, Ljubljana (črkovnico). — Nadaljevanje zastavic v podobah, ugank, črkovnic itd. z rešitvami in z imeni rešilcev v prihodnjem letniku. Bog daj dobro srečo!

### Prve knjige Mladinske Matice.

Komaj so ustanovili Mladinsko Matico, že je preskrbela svojim članom prvi knjižni dar: za ubogih 10 Din troje krasnih knjig! Prva knjiga — to so »Kresnice«, ki bodo redno vsako leto poglavitno izdanje tega koristnega književnega društva. »Kresnice« imajo na 112 straneh obilico gradiva zabavne, poučne in razvedrilne vsebine. Med besedilom je uvrščenih več lepo uspelih podob in pojasnjujočih risb, ki napravljajo »Kresnice« še prijaznejše in svetlejša. Knjigo je uredil Vilko Mazi, povesti, pesmi in druge spise pa so napisali naši priznani pisatelji, ki jih tudi »Zvončkovi« čitatelji že dobro poznajo. — Druga knjiga — ta vam bo zbudila največjo pozornost: Zgodbe z Južnega morja so to, ki jih je po angleškem izvirniku priredil za našo mladino Tone Seliškar. — Tretja knjiga — to so »Sadjarčki«, ki jih je spisal Andrej Skulj. Ne bojte se, nič suhoparnega in učenjaškega ni v tej knjigi. Saj vam pripoveduje stric Jernej lepo povest o blagi materi prirodi, ki cvet in sad razpenja in razobeša po drevju. Da je vse povedano še bolj umljivo, je skoro na vsaki strani podoba ali risba, ki besedilo poživlja in dopoveduje, s čim in kako se goji umno sadjarstvo. — Vsaka knjiga ima na naslovni strani zmiselno podobo v barvotisku, ki jih je naslikal naš znanec, mojster M. Gaspari. — Te knjige danes v 10.000 izvodi romajo po svetu: dobre, mile prijateljice trkajo na hišna vrata, ki se jim same odpirajo. Spremlja jih naša želja po napredku in neskalskem veselju. Učiteljska tiskarna je knjige krasno opremila. Vse v vsem: Mladinska Matica, dobro nam došla!

### Zrtev plemenitosti.

V bolnico v Gradcu so prinesli težko bolnega otroka, ki mu zdravniki niso mogli pomagati drugače, kakor da vanj prenese kri iz zdravega človeka. Dijak Anton Zak,

ki se je sam pripravljajal za doktorja zdravilstva, je dal svojo kri na razpolago, da reši otroku življenje. Toda, ko so Zaku odvzemali kri, se je nenadoma onesvestil, vrhutega se mu je rana otrovala, da je mladi dijak umrl. Žrtvoval se je sam, da je bolničku ohrani življenje. Kako plemenita žrtev!

### Ptiči — sovražniki letala.

Zadnjič, ko je vozilo veliko Junkersovo potniško letalo proti Krakovu, ga je napadel v zraku velikanski orel. Ujedni ptici menda ni bilo všeč, da je njegov tekmeč s takim ropotom pluf skozi zračne višave. Zakadil se je v letalo ter ga začel neusmiljeno obdelovati s kljunom, kremplji in krili, da je perje kar šopoma frčalo — od orla. Junkersovo letalo je namreč iz kovine in ni utrpelo nobene poškodbe, izvemši nekaj izboklin v pločevini, dočim je napadalec plačal svojo trmo z glavo. Med napadom je namreč zaneslo ptiča proti motorju in propeler ga je presekal na dvoje. — Podoben dogodek se je nedavno odigral tudi v Ameriki, kjer se pa ni končal nesrečno za ptiča, marveč za letalca. V tem primeru je napadel jastreb hidroavijon ameriške vojne mornarice. S kljunom je tako razceftral s platnom prevlečena krila, da se je letalo nagnilo na stran, izgubilo ravnotežje in treščilo iz silne višine na zemljo. Oba letalca so potegnili mrtva izpod razvalin.

### Mazijev Borut.

V današnjem listu objavljamo spominsko črtico, ki jo je z bolnim srcem oče napisal svojemu sinčku Borutu. Joj, prejoj — Borut je umrl, tako mlad in čvrst junaček, pa ga je pokosila smrtna kosa! Tako željno pričakovanih jabolok mu ni treba več — saj mu bleste zlata jabolka na vejah večnega veselja! — Ljubemu, mlademu prijatelju zadnji pozdrav v imenu vseh, ki so ga poznali in radi imeli!